



盛大的開幕進場儀式

## 3490 地區第 27 屆年會 關懷 榮耀 分享

文／總監月報編輯部土城山櫻社高郁茹 Rtn. Cara



年會開幕式

欣逢 3490 地區第 27 屆年會慶典，特訂於 2017 年 4 月 15 日及 4 月 16 日兩天假新莊頤品大飯店隆重登場，為了這次的盛會，年會籌備會主委、執行長及各位委員，無不戰戰兢兢，克盡職守，在總監 Concrete 的授權與適時的指導，經過多次的正式籌備大會及數次的小組會議與隨時的線上溝通協調，一年一次的扶



RIPR Eun-Soo Moon 精彩演說

輪盛事，正式揭開序幕。

年會正式開始前，主辦單位先行在會場外舉辦聯合捐贈儀式，並邀請學校單位管樂隊進行表演，讓年會一開始就朝氣蓬勃，熱鬧非凡。在各社社友陸續完成註冊報到手續後，為了避免與會人數過多，自助式餐點取用時造成擁擠，主辦單位特地安排了兩個梯次用餐，



在妥善的安排及指揮調度下，與會的嘉賓愉快用餐聯誼後便前往會場，準備進行年會開幕式。

今年，地區團隊在年度目標主題「扶輪服務人類」及適逢「扶輪基金百週年」的指導原則下，完成許多有意義的任務，在這兩天的議程裡要和大家分享成功的果實與榮耀，各議程的時間掌控、場地的調配及人員的移動都是經過主辦單位無數次的協



菲律賓 3830 地區代表致贈紀念品與感謝狀給 DG Concrete 表達感謝 3490 地區在菲律賓所做的 WCS&VTT 活動





商討論，才能夠如此順暢的進行。此次年會榮幸地邀請到 R.I. 社長代表，來自韓國 2017-19 年國際扶輪理事 Eunsoo Moon 參與盛會，R.I. 社長代表對於 3490 地區的社員成長與對扶輪基金會的重大貢獻感到震撼驚喜，也對 3490 地區做過的活動與服務至為欽佩，更是對總監 Concrete 優秀的領導力及結合地區的力量，打造成強壯有實力的國際扶輪地區，讚譽有加！最後，更是帶來了一個振奮人心的消息，台灣終於可以在 2018 年 7 月脫離與韓國合併的 10B 地帶正式成為獨立的 9 地帶，消息一宣佈全場無不歡欣鼓舞，這無疑為台灣扶輪又向世界往前跨進了一大步。

3490 地區今年度在社員的成長，大有進展，創立至少五個新社，七個衛星扶輪社，社員總數已達 5,500 人以上，並在持續的增加中，其中女性社員總人數比例大約是 45%，這是國際扶輪裡比例最高的一個地區。我們開創的記錄不止這些，今年度我們更是打破了國際

扶輪記錄，在 AKS 會員的募集，同一年度產生 11 名新的 AKS 會員，五工扶輪社就產生了六位會員。這是一個創舉，更是讓全世界扶輪刮目相看，加上超過 70 位巨額捐獻者，已經向國際扶輪證明 3490 地區對 TRF 的重大貢獻。

今年，確是一個豐碩的年度，正如保羅·哈理斯曾說過「眾志成城，力量無限」，在 3490 地區全體的扶輪人共同努力下，大家團結一致，改善世界，在扶輪歷史上留下重要的意義，更是「扶輪服務人類」最大的體現。

